
Program putovanja:
Vodimo vas na nezaborvno putovanje gdje ćete upoznati čarobnu Skandinaviju, Baltik i
carski St.Peterburg. Putovanje autobusom, 13 dana, 16 gradova, odlično vodstvo,
provjereni program putovanja.

1.dan    ZAGREB – KRAKOW – 840 km, 03.08.

Polazak autobusa sa Autobusnog kolodvora Zagreb u 05:00 sati (peron 502-506). Vožnja kroz
Hrvatsku, Sloveniju, Austriju uz kraća zaustavljanje putem te nastavak puta kroz Češku i Poljsku do
Krakova. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje.

2.dan    KRAKOW – VARŠAVA – 300 km, 04.08.

Doručak. Odlazak u poludnevno razgledavanje grada u pratnji lokalnog vodiča: te odlazak u pješački
razgled grada kraljevskom rutom: gradske zidine, dvorac Wawel (ulaznica uključena), katedrala,
Collegium Mauis – glavna zgrada Jagelonskog sveučilišta, tvrđava Barbacan, Florianska ulica -
središte gradskih događaja, Marijina crkva, natkrivena tržnica, gradska vijećnica. Slobodno vrijeme
za šetnju i ručak. Nastavak puta vožnjom prema središnjoj Poljskoj. Dolazak u Varšavu. Smještaj u
hotel. Večera. Noćenje.

3.dan    VARŠAVA – VILNIUS – 480 km, 05.08.

Doručak. Razgledavanje glavnog grada Poljske. Kraća panoramska vožnja. Proći ćemo pored
Varšavskog muzeja ustanka te ćemo se voziti blizu granica nekadašnjeg varšavskog geta. Vidjet
ćemo zgradu koja je građena po uzoru na moskovske “Staljinke” – Palaču kulture, najviša zgrada u
Varšavi, glavnu varšavsku aveniju i ulicu Aleje Jerozolimskie, zgrada Nacionalne Opere – Trg
Piłsudski – Ogród Saski, najljepši i najstariji park Varšave. Izlazimo iz autobusa i krećemo u razgled
starog dijela Varšave uz pratnju lokalnog vodiča: Predsjednička palača – glavna gradska šetnica
Krakowskie Przedmieście, mjesto gdje se nalaze mnoge crkve, neoklasicističke palače i spomenici –
Grob neznanog Junaka na trgu Piłsudski te idemo u Starego Miasto – Stari grad Varšava – Kraljevska
ruta sa kraljevskim dvorcem Zamek Krolewski na trgu Plac Zamkowy – Sigmundov stup i
novoizgrađeni stadion koji je otvorio Europsko Prvenstvo 2012. godine. Potom idemo prema
starogradskoj tržnici Rynek Starego Miasta, najbolje mjesto za doživjeti pravu varšavsku atmosferu i
život –  kip Syrenka Warszawska (sirena varšavska ), simbol Varšave Bazylika sw. Jana Chrzciciela
(katedrala sv. Ivana Krstitelja) – Muzej Marie Curie, poznate poljske nobelovke – Barbakan
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Warszawski – ulaz u stari grad Varšavu te zidine koje okružuju stari grad – Pomnik Małego
Powstańca, spomenik djeci koja su sudjelovala u bitci za Varšavu – Nowe Miasto, novi dio starog
grada. Slobodno vrijeme. Nastavak putovanja prema Vilniusu – glavnom gradu Litve uz usputna
zaustavljanja. Po dolasku smještaj u hotel. Večera. Noćenje.

4.dan    VILNIUS – DVORAC TRAKAI – RIGA – 340 km, 06.08.

Doručak. Po dolasku u Vilnus slijedi razgled glavnog Litvanskog grada. Šetnja uskim ulicama starog
grada i upoznavanje sa njegovom bogatom poviješću. Grad je mješavina različitih arhitektonskih
pravaca te različitih kultura od kojih su ruska, poljska i židovska ostavile najveći trag. Razgledavanje
Vilniusa: crkva sv. Petra i Pavla - trg katedrale - crkva sv. Ane - gradski toranj - ruska pravoslavna
crkva sv. Duha - trg s gradskom vijećnicom - sveučilište iz 16. stoljeća. Slobodno vrijeme za ručak,
slijedi vožnja prema jugoistočnom dijelu Litve uz posjet dragulju – viteškom dvorcu Trakai (ulaznica
uključena), sjedište velikog vojvodstva u vrijeme kada je Litva bila jedna od najjačih europskih
zemalja. Poznati se dvorac („Mali Merienburg“) iz 14. st. nalazi na jezeru Galve tridesetak
kilometara od glavnog grada Litve. Nastavak putovanja do Latvije i grada Rige. Smještaj u hotel.
Večera. Noćenje.

5.dan    RIGA – ROCCA AL MARE – TALLINN – 330 km, 07.08.

Doručak. Odlazak u razgled Rige, srednjevjekovnog grada iz doba Hanse Obilazak najljepših
srednjovjekovnih znamenitosti starog grada, Katedrale, crkve sv. Petra, Zgrade oper, narodno
kazalište, bulevari i parkovi itd. Stari centar Rige pod zaštitom je UNESCO-a, a grad je posebno
poznat po Art Nouveau, kojeg UNESCO smatra jedinstvenim u svijetu. Nastavak putovanja prema
Estoniji. Odlazak do mjestšca Rocca al Mare (Stijena na moru) u blizini Tallinna te posjet
fascinantnom muzeju (ulaznica u cijeni) – autentičnom selu u šumi gdje ćete se upoznati s estonskom
ruralnom arhitekturom koja datira iz 18 st. (Sutlepa crkva, pub sa štalom, škola, mlinovi..). Nastavak
putovanja prema Estoniji i južnoj obali Finskog zaljeva te glavnom gradu Estonije – Talinnu. Odlazak
u hotel. Večera. Noćenje.

6.dan    TALLINN – SANKT PETERBURG – 380 km, 08.08.

Doručak. Odlazak na razgled starog grada Tallinna pješice. Dragulj najmanje baltičke države, danas
je moderan grad sa prekrasnom srednjovjekovnom jezgrom. Panoramski i pješački razgled Tallinna
obuhvaća srednjevjekovnu jezgru grada, fradske zidine s obrambenim kulama, utvrdu Toompea,
katedralu iz 13.st., rusku pravoslavnu katedralu Aleksandar Nevski, vidjet ćemo gradsku vijećnicu i
mnoge palače iz doba Hanse, dvorac Tompea te ćemo panoramski pogledati i novi dio grada kao i
amfiteatar na otvorenom gdje je između ostalog 1988.g. krenula „Pjevajuća revolucija“. Nastavak
putovanja prema Rusiji. Prijelaz granice  i asistencija ruskog službenog vodiča na putu. Dolazak u
Sankt Peterburg. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje.

7.dan     SANKT PETERBURG – 100 km, 09.08.

Doručak. Razgled St. Petersburga, grada koji obiluje velebnom arhitekturom, veličanstvenim
palačama i kanalima smještenog na 44 otoka i 540 mostova. Razgled grada: Nevski prospekt,
Kazanska saborna crkva, Palača Stroganov, Zimski dvorac, Admiralitet, Isakijevska saborna crkva,
spomenik Petru I Velikom, Petropavlovska utvrda, Petropavlovska saborna crkva s najvišim
zvonikom na svijetu i zlatnom spiralom visokom 123 m., grobovi Romanovih od vremena Petra I
Velikog. Posjet utvrdi sv. Petra i Pavla (uključena ulaznica) i katedrali sv. Petra i Pavla koja je sveto
mjesto ukopa svih ruskih careva počevši od Petra Velikog. U nastavku razgleda vožnja Nevskym
Prospektom, najvećom i najširom gradskom  avenijom, te uz kanale i preko brojnih mostova „ruske
Venecije sjevera“ - do katedrale sv. Izaka i crkve Spasitelja na prolivenoj krvi - Admiralitet - Trg mira
– Ermitaž, zimska palača -  otok Vasiljevski.Poslije podne izlet u Carsko selo (uključena ulaznica za
palaču Katarine Velike s jantarnom sobom). Povratak u Sankt Peterburg. Večera u hotelu. Noćenje.

8.dan    SANKT PETERSBURG – HELSINKI – BROD – 400 km, 10.08.



Raniji doručak ili lunch paket za doručak. Odlazak iz hotela. Vožnja prema finskoj granici. Po
dolasku u Helsinki razgled grada. Helsinki će vas zasigurno osvojiti svojim šarmom, dizajnom,
elegancijom, pravi je dragulj Finske. Vidjet ćemo Trg Senata s helsinškom katedralom, pravoslavnu
katedralu Uspenski, Parlament, koncertnu dvoranu  Finlandia, Operu, šetalište Esplanada, Gradsku
vijećnicu, park i spomenik Sibelius. Slobodno vrijeme za šetnju glavnom ulicom, kupovinu suvenira
na zanimljivoj Glavnoj tržnici gdje možete pojesti svježe odreske od lososa ili pak tradicionalnu krem
juhu od lososa te kupiti tradicionalne predmeta finskog dizajna. Predlažemo posjet bogatom Muzeju
dizajna ili Muzeju suvremene umjetnosti. Helsinki je pravi raj za šoping i prava modna prijestolnica.
Posjetite čuveni Design District, područje na kojem ima više od 200 dizajnerskih trgovina. Slobodno
vrijeme. (Napomena: duljina razgleda Helsinkija ovisni su o vremenu zadržavanja na rusko-finskoj
granici). Predvečer ukrcaj na brod u Helsinkiju. Smještaj u kabine. Krstarenje velikim putničkim
brodom s brojnim restoranima, trgovinama i zabavnim sadržajima uz prekrasni arhipelag 24 000
švedskih otoka. Bogata buffet večera na brodu. Noćna plovidba.

9.dan    BROD –  STOCKHOLM – MARIEFRED – KARLSTAD – 330 km, 11.08.

Doručak na brodu. Dolazak u glavni grad Švedske - Stockholm. Po iskrcaju razgledavanje grada.
Stockholm leži na 14 otoka spojenih s 53 mosta na južnom kraju jezera Mälaren, a njegov arhipelag
krasi više od 24.000 otoka, otočića i hridi. Osnovan 1252. godine, glavnim gradom je postao 1634.
godine. Današnji Stockholm dinamičan je, raznolik i živahan grad, a divne zgrade, brojne zelene
površine i mostovi čine ga neponovljivim. Po spuštanju u stari dio grada nastavljamo s pješačkim
razgledom. Otok Gamla Stan predstavlja jednu od najbolje sačuvanih srednjovjekovnih četvrti u
Europi, upravo je to jezgra otkud se Stockholm razvija i gdje je zapravo nastao. Jedna od najvećih
atrakcija Gamla Stana jest Kraljevska palača, jedna od najvećih u svijetu s više od 600 prostorija.
Više lijepih crkvi i muzeja nalazi se u ovoj četvrti, kao i nacionalna katedrala i Nobelov muzej. U srcu
četvrti je glavni trg Stortorget, čest fotografski motiv na razglednicama grada. Ostale znamenitosti:
kraljevska palača - gradska vijećnica - stara gradska jezgra - trg Stortorget - bulevari - kazalište.
Posjet  Vasa muzeju (uključena ulaznica) gdje se čuva najmoćniji ratni brod Vasa potopljen na svom
prvom putovanju 1628.g. Slobodno vrijeme za kupovinu i osobne programe u staroj gradskoj jezgri.
Vožnja do jezera Malaren i kraće zaustavljanje u ljetovalištu Mariefred na samoj obali jezera, uz
poznati dvorac Gripsholms. Nastavak puta preko Orebra do grada Karlstad na najvećem švedskom
jezeru Vanern. Smještaj u hotel. Večera. Noćenje.

10.dan      KARLSTAD – OSLO – BROD – 250 km, 12.08.

Doručak. Vožnja uz jezero Vanern, netaknutu prirodu i regiju tisuću jezera Varmland, uz obalu Oslo
fjorda do glavnog grada Norveške - Osla.Grad Vikinga s temeljima iz 11. st. oduševit će vas svojim
položajem na zelenim brdima i obalama fjordova koji svojim posjetiteljima nudi brojne znamenitosti i
atrakcije, parkove i muzeje. Spuštanje do grada uz Vigeland park, remek djelo velikog norveškog
kipara Gustava Vigelanda s 227 monumentalnih skulptura na temu života i smrti i ljudske sudbine
koje malo koga ostavljaju ravnodušnim. Razgled grada: gradska vijećnica, jedinstven arhitektonski
spomenik iz 50-tih godina prošlog stoljeća i četvrt Kvadraturen - „stari Oslo“ danskog kralja
Christiana IV. s nekoliko očuvanih zgrada iz 17. stoljeća i posebnim geometrijskim planom gradskih
palača. Nastavljamo šetnju uz tvrđavu Akershus do jednog od novijih simbola Osla - zgrade
Norveške Opere i baleta u četvrti Bjorvika s brojnim primjerima moderne arhitekture. Nakon pauze
za ručak u vlastitom aranžmanu razgled nastavljamo glavnom ulicom Karla Johanna uz parlament i
zgradu kazališta sve do i kraljevske palače i prekrasnog Slottsparka koji ju okružuje.

Po dolasku razgledavanje grada: gradska vijećnica - utvrda Akershus - park Vigeland s 227
monumentalnih skulptura - kraljevska palača - ulica Karla Johana. U večernjim satima ukrcaj na
brod. Smještaj u kabine. Isplovljavanje i plovidba dužinom Oslo Fjorda. Na brodu su restorani,
trgovine, kockarnica,... Bogata buffet večera na brodu. Noćna plovidba prema Danskoj.

11.dan       BROD - KOPENHAGEN – GEDSER – ROSTOCK - BERLIN  - 470 km, 13.08.

Doručak. Dolazak u Kopenhagen. Nakon iskrcaja s broda, odlazak na razgled srednjevjekovne
prijestolnice Danske: Palača Amalienborg (rezidencija danskih kraljeva), gradska vijećnica, dvorac



Kristianborg - današnje sjedište parlamenta, kraljevsko kazalište, Morska sirena (simbol grada).
Odlazak do hotela i smještaj. Ostatak dana slobodan za osobne programe. Predlažemo šetnju
gradom starim preko 850 godina i smatra se kao jedan od najužurbanijih gradova Skandinavije.
Grad koji je prepun crkvi, muzeja, kulturnih spomenika, ali i kafića, restorana svakako će vas
oduševiti. Na ulicama nad autima prevladavaju pješaci i biciklisti. Krećemo u šetnju prema gradskoj
jezgri. Ubrzo ćete vidjeti kako je lako zavoljeti ovaj grad i njegove opuštene stanovnike. Šetnju ćemo
završiti u Nyhavn-u najpitoresknijoj danskoj luci prepoznatljivoj na svim razglednicama grada, uvijek
punoj ljudi, kafića, restorana. Vožnja preko južnog djela najvećeg danskog otoka Sjaellanda do otoka
Falstera. Dolazak u luku Gedser, ukrcaj na brod, plovidba prema Rostocku (trajanje plovidbe 1 sat i
45 min). Po dolasku u luku, nastavljamo putovanje prema Njemačkoj. Dolazak u Berlin u kasnijim
večernjim satima. Smještaj u hotel. Noćenje. (ovaj dan nema večere jer se dolazi kasno u Berlin).

12.dan  BERLIN – DRESDEN – 230 km, 14.08.

Doručak. Raugled i upoznavanje s glavnim znamenitostim grada: Alexander platz, središte
nekadašnjeg Istočnog Berlina, uz koji se nalazi neki od glavnih znamenitosti u gradu: TV toranj,
Neptunova fontana i crkva Svete Marije. Prolazimo uz nekadašnju najstariju četvrt grada –
Nikolaiviertel prema Kraljevskoj palači (trenutno u obnovi) do Lustgartena i Berliner doma. Tu se
nalazi i četvrt muzeja Museuminsel s izvrsnim muzejima – Pergamonmuseum, Neues i Altes,
Museum, Alte Nationalgalerie i Deutsches Historisches Museum. Prolazimo uz Bebelsplatz gdje su
nacisti spaljivali knjige i Neue Wache, Humboldtovo sveučilište, Prinčevu palaču i operu. Uz
katedralu svete Hedvige odlazimo do Gedarnmenmarkt, jednog od najljepših trgova u gradu gdje se
nalaze Francuska i Njemačka crkva, dvije blizankinje. Šetnja preko Friedrichstrasse do Checkpoint
Charlieja, nekadašnje kontrolne točke između Istočnog i Zapadnog Berlina. Danas je to točka  toliko
okupirana turistima i replika kontrolne kućice sa statistima koji stoje ispored nje u uniformama
američke, francuske i ruske vojske i za naknadu se slikaju s turistima. Slobodno vrijeme za predah,
kavu i poznati currywurst. Nastavljamo dalje prema prema ostacima nekadašnjeg zida u
Niederkirchnerstrasse. Danas se tu nalazi muzej na otvorenom – Topografija terora. Obilazak
muzeja. Nastavak šetnje prema Hitlerovom bunkeru, odnosno mjestu gdje se on prije nalazio, jer je
to danas parkiralište s tablom koje govori o tome što se nekad ovdje nalazilo. Dolazimo do Holokaust
Denkmala - spomenik Židovima - svaki kameni blok predstavlja 10 000 ubijenih Židova. Dolazimo do
Brandenburških vrata, simbola Berlina. Veličanstveno zdanje izgrađeno po uzoru na antičku
Akropolu, kao kraljevski ulaz u grad, s kvadrigom na vrhu koju je  Napoleon oteo nakon svog ulaska
u Berlin 1806. da bi bila vraćena 1815. Smještena na ogromnom prostoru Pariškog trga iz kojeg se
proteže jedna od glavnih ulica Unter dem Linden. Za danas još ostavljamo odlazak do Reichstaga, tj.
Njemačkog parlamenta. Slobodno vrijeme. Nastavak putovanja do Dresdena. Smještaj u hotel.
Noćenje. (bez večere zbog kasnijeg dolaska u hotel).

13.dan  DRESDEN – ZAGREB – 860 km, 15.08.

Doručak. Krećemo prema 150 km udaljenom Dresdenu, grad koji je na početku Drugog svjetskog
rata imao oko 640 tisuća stanovnika (danas s okolicom ima dvostruko više) te bio sedmi po veličini
grad u Njemačkoj i do kolovoza 1944. i bio je pošteđen od zračnih napada, jer je bio izvan dosega
saveznika. Još više nego industrijom Dresden se dičio kulturnim blagom, počevši od bezbroj
prekrasnih građevina. Umjetnost u toj prijestolnici pokrajine Saske počela se ubrzano razvijati
početkom 18. stoljeća – u njemu je Friedrich Schiller napisao tekst "Ode radosti". Početkom 20.
stoljeća grad dobiva novi kulturni zamah, pa je zvan Firenca na Labi. Sva ta stoljeća procvata
izbrisana su u samo dva dana 1945. godine. Danas je grad potpuno obnovljen i prekrasan. Slobodno
vrijeme. Povratak kroz Češku i Austriju prema Sloveniji i Hrvatskoj uz kraća zaustavljanja putem.
Dolazak na mjesto polaska u kasnim noćnim ili ranim jutarnjim satima.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.
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